 


س1 (أ) ماذا يحدث مع ذكر السبب : (6 درجات)


اذا ملئ اطار سيارة بالهواء تحت ضغط منخفض .


لارتفاع عمود الزئبق في البارومتر اذا نقل البارومتر الى قمة جبل .


زيادة مساحة مقطع الأنبوبة في سريان هادئ الى الضعف بالنسبة لسرعة السائل ومعدل السريان؟


انتقال السفينة من ماء البحر الى ماء النهر بالنسبة لقوة الدفع وحجم الجزء المغمور .


لاستهلاك الوقود عندما تبلغ السيارة سرعتها القصوى .


اذا تم تشحيم الالات بالماء .


ب) الجدول التالي يوضح العلاقة بين القوة على المكبس الكبير والقوة على المكبس الصغير في المكبس الهيدروليكي .والمطلوب رسم العلاقة البيانية بين (F) ممثلا على المحور الرأسي والكثافة (f) ممثلا على المحور الأفقي . ومن الرسم أوجد :


قيمة كل من a , b  .


ميل الخط المستقيم وماذا يدل عليه .


أكبر كتلة يمكن رفعها باستخدام قوة قدرها 20 نيوتن .


المسافة التي يتحركها المكبس الكبير اذا تحرك المكبس الصغير 24سم


نصف قطر المكبس الكبير اذا كان نصف قطر المكبس الصغير 2سم .
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س2 :( أ ) ما معنى قولنا أن :( 5 درجات) 


معامل لزوجة سائل =  0.065 كجم / م . ث .


الكثافة النسبية للزئبق = 13.6 .


الفائدة الآلية لمكبس = 100 .


كثافة الألومنيوم = 2700kg/m3.


قراءة مانومتر متصل بمستودع للغاز = صفر


 (ب) اذكر الأساس العلمي الذي بني عليه كل من :(2درجة )


خراطيم المطافي .


فرامل السيارات .


البارومتر الزئبقي .


طفو وغوص الغواصة .


ج)طبقة من الزئبق سمكها 0.1m يطفو فوقها طبقة من الماء سمكها 0.5m ما الفرق في الضغط عند نقطتين احداهما عند سطح الماء الخالص والأخرى عند قاع طبقة الزئبق ( علما بأن كثافة الماء 103كجم / م3 وكثافة الزئبق 103x1.13كجم / م3وعجلة السقوط الحر =10m/s2)                                   إذا علمت أن كثافة ماء البحر 1030كجم/م3 .








س3 : ( أ ) اختر (5درجات)


طفا جسم فوق الماء ثم طفا نفس الجسم فوق الزيت فان وزن الماء المزاح ( أكبر من – أقل من – يساوي ) وزن الزيت المزاح .


عندما تزداد سرعة الانسياب في أنبوبة السريان فان كثافة خطوط الانسياب ( تزداد – تقل - تنعدم – تظل كما هي )


يحدث الضغط الانبساطي عندما ( تنشط – تتقلص – تنبسط ) عضلة القلب .


لايفضل استخدام الزئبق فى المانومتر عندما يكون فرق الضغط بين الغاز المحبوس والضغط الجوى ( فرقا صغيرا - فرقا كبيرا - فرقا صغيرأوكبيرا جدا- لاتوجد إجابة صحيحة) 


الجسم الذي ينغمر 1/5 حجمه على سطح الماء تكون كثافته النسبية ( 5/1 – 4/5  - 5/4  )


 (جـ) أذكر العوامل التي تتوقف عليها كل من :


الضغط عند نقطة في باطن سائل .


معامل اللزوجة . (3درجات)

















د )صندوق أجوف من الخشب مساحة قاعدته 1m2 يطفو رأسيا فوق الماء فينغمر 0.5m من ارتفاعه . أحسب ارتفاع الجزء المغمور منه عندما يوضع بداخله مكعب معدني طول ضلعه 0.4m علما بأن كثافة مادة المكعب 7812.5kg/m3 وكثافة الماء 1000kg/m3  .(درجتان)


س4 : ( أ ) علل لما يأتي  :(5درجات )


يمكن استخدام الكثافة في التعرف على مدى شحن البطارية ؟





يتساوى ارتفاع السائل في أنبوبة ذات شعبتين مهما اختلف قطرها ؟





سرعة سريان الدم في الأورطي أكبر من سرعته في الشعيرات الدموية رغم أن نصف قطره أكبر من نصف قطر الشعيرة ؟ .





ينصح السائق بعدم تجاوز سرعة معينة ؟





تبنى السدود بحيث يكون سمكها من أسفل أكبر من سمكها من أعلى ؟





(ب ) : اذكر الشرط ( الشروط )اللازمة لكل من :(درجتان)


جسم يعلق في سائل .





السائل المستخدم في البارومتر ؟





 (جـ) استنتج معادلة الاستمرارية ؟ ثم بين لماذا تكون هذه المعادلة هي صورة لقانون بقاء الكتلة  .(3درجات)






































مع أطيب الأمنيات بدوام التوفيق والتفوق











الفيزياء للثانوية العامة


سلسلة الإختبارات الدورية


الفصل الرابع (خواص السوائل الساكنة)


اختبار شامل الوحدة الثانية


لكل سؤال 10 درجات 
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